

HAIRBOND DISTORTER

Hairbond – kozmetika za moške. Elegančna embalaža, vrhunska kakovost, izjemni rezultati in čudovite vonjave prepričajo vsakokogar. **Hairbond Distorter**, srednje do močno obstojni oblikovalec za definiranje. Izjemno prožen, omogoča enostavno oblikovanje, primeren za debele, ravne lase.

**OSIS SESSION LABEL STYLING NOVOSTI ZA VOLUMEN**

Predstavljamo 2 NOVA produkta za VOLUMEN las, iz premium styling kolekcije **OSIS SESSION LABEL**, katera zagotavlja precizno oblikovanje las in top modne stylinge sezone, ki vas bodo navdušili!

NOVA Osis Session Label Volumizing Root Spray

Mousse - pena v spreju za takojšen volumen pri lasišču ter oporo in polnost po dolžini las. Omogočite vašim lasem osupljiv sijaj z raznoliko oporo jakosti, katero enostavno korigirate glede na sloje nanosa. Za brezčasen volumen brez obtežitve las!

NOVI Osis Session Label Plumping Lotion je perfekten produkt za glamurozen volumen z zdravim in žametnim izgledom in občutkom na laseh: produkt poskrbi za navlažitev las in ter obstojen volumen.

**INNOVA SPECIALISTI ODPRAVITE VAŠE TEŽAVE Z LASMI**

Prhljaj, mastno lasišče ali izpadanje las? Imate probleme z vašimi lasmi in lasiščem?



Bel prhljaj na temnih oblačilih je moteč in neprijeten na pogled. Ogrevan zrak pozimi v notranjih prostorih pa naredi vaše lasišče še bolj suho. Proizvede se manj loja in to lahko povzroči prhljaj. Naš **INNOVA ŠAMPON PROTI PRHLJAJU** pomiri vaše lasišče

že po prvem pranju. Z redno uporabo pa boste težavo v celoti odpravili. Šampon odstrani prhljaj iz lasišča in najpomembnejše, ohrani zdrav videz las s keratinom in cinkovim piritionom, ki je protiglivična in antibiotska učinkovina.

Mastne lase pogosto umivajte s posebno nego **INNOVA GLOBINSKO ČISTILNIM ŠAMPONOM**, ki daje lasem globinsko, čistilno nego z ekstraktom iz lista poprove mete. Odstrani maščobo, osveži lase in odstrani predhodne ostanke izdelkov iz las. Lasje so sijoči, tako čisti, da to občutite v trenutku.

Povsem normalno je, da izgubimo od 50 do 100 las dnevno. Prekomerno izpadanje las pa lahko zmanjšamo z **INNOVA ŠAMPONOM ZA RAST LAS, TONIKOM in SERUMOM** že po 6 tednih. Povečajte gostoto las po 24 tednih.

**TANGLE TEEZER GROOMER**

Predstavljamo vam novo krtačo Tangle Teezer Compact Groomer, ki je namenjena izključno moškim. Krtača, ki bo moškemu delu populacije zagotavljala brezhibno pričesko cel dan, krtača ki je lahko v športni torbi, v nahrbtniku ali celo na delovni mizi. Odlična je tudi za potovanja, saj odstranljiv del odlično varuje ščetine in ščiti pred umazanijo. Za prednaročila pokličite svojega Tangle Teezer zastopnika.

TANGLE TEEZER LULU GUINNESS

Prihaja nova verzija modne krtače Tangle Teezer, ki bo navdušile vse, ki so zasvojeni z modo. V so-delovanju s slavno angleško modno oblikovalko Lulu Guinness je nastala nova Compact Styler krtača, katere design je popolnoma v slogu slavne oblikovalke. Priporočamo jo kot odlično darilo za prihajajoče praznike, saj ne sme manjkati v ženski torbici. Compact Styler Lulu Guinness krtača bo še dodatno popestrila paletu odtenkov v katerih so Compact Styler krtače na voljo. Za prednaročila pokličite svojega Tangle Teezer zastopnika.

BARVE, KI SKRIJEJO VAŠA LETA PCC AGE

Vaši lasje se starajo in ne spreminja se samo vaša barva, ampak tudi struktura las. Lasje postanejo grobi in lomljivi. Za ponoven mladosten videz vaših las poskrbite s primerno barvo. V naš asortiman **PCC Intense Cover Age** prihajajo nove nianse, ki nudijo **100% prekrivanje sivih las** in bodo nudile še več. Nove **Intense Cover Age PLUS** so nežne nianse, ki so primerne za svetle polti kože. Mladosten videz las dobite s primerno barvo in nego, ki vašim lasem povrnejo zdrav izgled. Za grobe in lomljive lase uporabite **Innova Kera Restore** linijo, za neukrotljive lase in lase brez življenja pa **Innova Keratin Straight** linijo.

**SENSCIENCE ANTI AGE LINIJA RENEWAL**

Senscience predstavlja novo prestižno linijo, ki vam bo pomagala v boju proti staranju - **Senscience Renewal**. Linija Renewal sestavlja **šampon Renewal** proti staranju ter **vlažilna maska Renewal** proti staranju.

ŠAMPON RENEWAL PROTI STARANJU

- lase neguje, hrani, vlaži, pomirja lasišče
- gleda povrhnjico las in tako izboljša sijaj
- obnavlja povrhnjico las
- mehča lase, daje jim volumen
- nudi zaščito proti škodljivim vplivom okolja

VLAŽILNA MASKA RENEWAL PROTI STARANJU

- izjemno vlaži lase, upri daje volumen in polnost
- pH 3 - 4
- krepi lase, lasje so odpornejši, manj se lomijo
- nudi zaščito proti škodljivim vplivom okolja

